



Яблоко России

еженедельная газета объединения "яблоко"

№1 (93)

1 – 8 января 2000 года

Кстати

Быть знаменитым некрасиво.
Не это подымает ввысь.
Не надо заводить архива,
Над рукописями трястись.
Цель творчества – самоотдача,
А не шумиха, не успех.
Позорно ничего не знача,
Быть притчей на устах у всех.
Но надо жить без самозванства,
Так жить, чтобы в конце концов
Привлечь к себе любовь пространства,
Услышать будущего зов.
И надо оставлять пробелы
В судьбе, а не среди бумаг,
Места и главы жизни целой
Отчеркивая на полях.
И окунаться в неизвестность,
И прятать в ней свои шаги,
Как прячется в тумане местность,
Когда в ней не видать ни зги.
Другие по живому следу
Пройдут твой путь за пядью пядь,
Но пораженья от победы
Ты сам не должен отличать.
И должен ни единой долькой
Не отступаться от лица,
Но быть живым, живым и только,
Живым и только до конца.

Борис ПАСТЕРНАК

Второе тысячелетие

Скромный, но юбилей

Нашей газете исполняется три года. Пока три. А будет и пять, и десять, и пятнадцать. Я лично в это верю. Как и в то, что газета год от года будет ярче и интересней. Вспоминаю, как делался первый номер "Яблока России". В творческих мухах, сомнениях, спорах появился на свет наш первенец. Я могу позволить себе сказать слово "наш" потому, что сама тоже принимала участие в его подготовке. Сначала на семинаре в Голицыно, где, не спавши всю ночь, вместе с Татьяной Плещаковой, Ольгой Покровской, Михаилом Бегаком, другими единомышленниками представили будущему редактору Сергею Кочерову свое видение газеты. Затем в выходные дни в стенах фракции, когда по первому зову туда прибыло несколько эн-

тузиастов будущего печатного органа "Яблока".

Не все руководству газеты пригодилось в "жизни", но осталось главное – идея консолидации "яблочных" сил, обобщение опыта работы в регионах.

Сначала было трудно с авторами. Потом они постепенно стали находиться не только в Белгороде и Санкт-Петербурге, Перми и Краснодаре, но и в Туле, Карелии, Сибири...

Стало интересно "соперничать" друг с другом – а кто напишет больше, а кто лучше?

С помощью газеты сначала заочно, а потом уже при встречах на "яблочных" Съездах знакомились друг с другом. Нередко простое формальное знакомство в дальнейшем перерастало в дружбу. Но

в этом-то и заключается суть происходящего – все вместе, одной командой ради общего дела, ради общей цели, которую поддержала бессменный руководитель газеты Татьяна Ярыгина.

Три года позади... "Не так уж много", – скажет пессимист. "Целых три года", – ответит ему специалист. Потому что только тем, кто непосредственно делает газету, кто живет ее жизнью, непохожей ни на какую другую, хорошо известно, чего это стоит.

Поэтому я от всего сердца поздравляю сотрудников редакции, нештатных авторов с маленьким, но юбилеем.

Мне же по душе уже само существование печатного органа нашей партии. Своего органа. Своей газеты, на страницах которой всегда можно сказать то, что думаешь.

Татьяна ШЕГОЛОВА

г. Белгород



Фото Александра Федорова

В Новогоднем лесу

Новогодний лес похож на живое чудо. И в него, словно в сказочный мир, после праздничного застолья тянутся подышать свежим воздухом многие люди. А у читательницы нашей газеты Валентины Волковой даже родились поэтические строки на эту тему:

Пень на опушке в пуховом берете,
И снег по колено, и дым от костра.
Здесь кто-то веселый всю ночь колобродил,
Встречая начавшийся день на снегу.
И лес покидал по позднем восходе
Горячую радость забыл на бегу...

Дорогие друзья!

Новый год – единственный праздник, которому все рады, несмотря ни на что. Вера в лучшее, всегда живущая в нас, но поистрепавшаяся за год, под

Новый – оживает. Мы надеемся, что вот-вот – и все будет хорошо. Желаю всем не утратить этой надежды. Наша страна переживала и не такие трудности. Наши родители, с которыми мы будем за новогодним столом или которых будем вспоминать, знали и более тяжелые времена.

Желаю всем спокойных, домашних праздников которые запомнились-бы нашим детям и поддерживали всех нас целый год. С Новым годом!

Ваш Григорий ЯВЛИНСКИЙ

Уважаемые читатели!

Желаем всем вам в новом 2000 году стойкости, выдержки, терпения, доброты, веры в лучшее будущее. Мы надеемся, что даже восточный Дракон – хозяин наступившего года – не помешает нашему взаимному общению.

С Новым Годом,
друзья!

Следующий номер "Яблока России", по независящим от нас причинам, выйдет в свет 15 января.

Редакционный коллектив